

Nem kellene automatizálni a mérgező mezőgazdasági vegyszerezést!



Hozzászólásként is, a Magyar Mezőgazdasági Hírlap „A műholdas helyzetmeghatározás szerepe a precíziós mezőgazdasági termelésben” című cikkéhez:

Nem kellene automatizálni a mérgező mezőgazdasági vegyszerezést!

A nemzetközi tudományos szabadalmaim szerinti gépesített GTS-Antirandom sokváltozós hatás-kalibráló méréseink egyértelműen bebizonyították a hazai műtrágya használatok hamisan kalibráltságát. A műtrágya eladók sokkal több műtrágyát tudnak eladni a hamis kalibrációk alapján, mint ami nem ártalmas. Miért titkolják el, hogy a kálium műtrágyák felfokozzák az aszálykárt? Azért, mert így sokkal több öntözőberendezést lehet eladni. És azért, mert a kálium műtrágyáknak a növények párologtatását és ezzel a vízfelvételeit és tápanyag felvételét is gátló hatását a többszörösre növelt foszfor és nitrogén műtrágya dózissal „ellensúlyoztathatják”. És ez nem csak pazarlás. Mérgezik vele a talajvizet és az ivóvizet, és a talaj élővilágát, és a növények fogyasztóit is.

A fóliaházi „Antirandom Biomonitor” mérőterben közvetlenül látható: a kálissal nem kezelt talajban mind a négy paprika fajta túlélte a mesterséges aszályt, mialatt a kálissal kezelt talajban mind a négy paprika fajta egyedeinek a többsége megnyomorodott, ill. kipusztult!

Véleményem szerint először megfelelő hatáskalibráló mérésekkel meg kell határozni a nem ártalmas kezeléseket, és csak

azután, erre alapozva szabad a mezőgazdasági kezeléseket automatizálni. Ne a népi tást automatizálják!!! Tudom, hogy mindez lehetetlen az alkalmazók számára, azonban nem csak a mi konkrét műtrágya-hatás-kalibráló méréseink bizonyítják. Szlovák akadémiai kutatók is kimutatták: a természetes optimális 90 mg/kg többszörösére növelték a termőtalajok vízdoldható kálium-tartalmát. Az emiatt megnőtt káliumtartalmú növény elsatnyul, betegíti, ivartalanítja a gazdasági állatokat és az embereket is. Életerővidítő és nemzőképesség rontó hatású is. Egyébként Nobel-díjas kutatók (1950) patkányokkal és emberekkel elvégzett konkrét nátrium és kálium dózis-hatás kalibráló mérései is bizonyítják, hogy a növelt kálium tartalmú élelmiszer (vagy csökkentett nátriumtartalmú) eltorzítja a nemi jelleget, és mindenféle betegségeket okozva rövidíti az életet. Néhány nemzedék ideje alatt kipusztíthatja az erre a sorsra szánt népeket. Mindez hogyan lehetséges? Úgy, hogy a „vezető tudományos kutatók” hamisan, a tényleges többszörösében jelölték meg a talajok elérendő vízdoldható kálium tartalmát. Például az sem lehet véletlen, hogy Kína és az iszlám országok nem, ill. alig műtrágyáznak kálium műtrágyákkal! Nem valószínű, hogy csak a keresztények növényei igénylik a kálium műtrágyákat!

A hivatkozott GTS-Antirandom hatás-mérések és a többi bizonyíték is megtekinthető a www.tejfalussy.com és az azon belül működő www.aquanet.fw.hu honlapon.

Tejfalussy András

oknyomozó mérnök feltaláló
Agroanalízis Tudományos Társaság PJT elnök